

Рейд проверки выполнения решений майского Пленума ЦК ВКП(б)

# ВСЕ СИЛЫ, ВСЮ ТВОРЧЕСКУЮ АКТИВНОСТЬ— НА ПРОЦВЕТАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ХОЗЯЙСТВА КОЛХОЗОВ!

## Лишили льгот всех лжеколхозников

Во время рейда—проверки выполнения решений майского Пленума ЦК ВКП(б), мы, работники стенной газеты „За колхозный урожай”, колхоза „Вериговщина”, прежде всего интересовались тем, какова в колхозе дисциплина труда. После того, как были приняты правила внутреннего распорядка и обсуждено постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания” дисциплина стала лучше. Теперь, как правило, люди выходят на работу аккуратно, в 7 часов утра. Но еще наблюдаются отдельные случаи нарушения трудовой дисциплины. И. П. Кузнецова, Н. Митайлова и А. Тихонова на работу не выходят, им вынесено предупреждение. После этого они стали работать лучше. Колхозники Е. Комарова и П. Егорова совершают не выходят на работу. Оных им написали в стенгазету и потребовали от администрации колхоза принять к ним мер согласно става.

Дальше мы выяснили такой факт. Не состоящая в колхозе Мария Звягина продолжает пасты корову вместе с колхозным стадом.

Наши колхозники все живут в центральной усадьбе, чтобы быстрее выполнять решения ЦК ВКП(б).

Совнаркома о селении угорья, мы в помощь единому колхозу для перевозки хуторских построек сделали 5 подвод.

На днях к нам прибудет комиссия для обмера пригодных участков. Через стенную газету и личным участником поможем комиссии провести правильно мер усадьбы.

Мы будем постоянно следить за тем, чтобы строго соблюдать правила внутреннего распорядка и колхозный устав. В тоиности выполним решения партии правительства.

Участники рейда: В. И. Матвеев (отв. редактор), А. А. Антипов (член редколлегии), А. С. Гогин (колхозник).

Замечательную инициативу проявили колхозные стенные газеты и селькоровский актив Пельгорского сельсовета. Они провели рейд по проверке выполнения решений майского Пленума ЦК ВКП(б).

Рейд показал, что еще в ряде колхозов не выполнено до конца историческое решение партии и правительства „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания”. Кое-где где шеф колхозников продолжают сидеть тунеядцы и прихлебатели; нарушаются правила внутреннего распорядка и порядок колхозного землепользования; слабо развертывается сеноуборка и подготавка к уборке зерновых. Участники рейда в колхозах выпустили специальные номера стенных газет, мобилизовали правления колхозов и колхозников на четкое и до конца выполнение решений пленума.

Почин пельгорских селькоров должен быть широко подхвачен всеми селькорами и редколлегиями стенгазет. Ниже мы даем материал рейда.

## Образцово выполним решения Пленума ЦК ВКП(б)

Наши колхозники с большими различиями встретили одобрением исторические решения майского Пленума ЦК ВКП(б). Постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания” несколько раз обсуждалось на общем собрании и отдельными группами колхозников.

Мы, работники колхозной стенной газеты, вместе с селькоровским активом провели рейд проверки выполнения этого решения. При проверке выяснилось, что у нас еще не до конца выполнено постановление партии и правительства. Несостоящие в колхозе И. И. Дегтярев, А. В. Худяков и Т. Г. Зарубина несмотря на неоднократные предупреждения продолжают свой скот самовольно пасти на колхозных угодьях, а правление колхоза либо-

решительных мер не принимает.

После постановления партии и правительства и принятия правил внутреннего распорядка дисциплина труда значительно улучшилась. Раньше колхозница М. И. Егорова на работу часто не выходила, а теперь она дисциплинированная колхозница. В 7 часов утра, как указано в правилах внутреннего распорядка, она всегда уже на работе. Так работает большинство наших колхозников. Невыход на работу—редкое явление.

Хуторов у нас нет. Но мы хорошо знаем какое большое значение имеет постановление партии и правительства о свозке хуторов в центральные усадьбы. Решение Пленума ЦК ВКП(б) о селении хуторов мы встретили с большим одобрением. Но

этому охотно отклинулись на просьбу сельсовета об оказании помощи в селении хуторов в колхозе „Искра”. Уже несколько дней наш колхозник тов. И. Ф. Абакумов работает на перевозке хуторов.

Обмер приусадебных участков у нас будет происходить 17 и 18 июля. К обмеру мы готовимся. Выделено два мерщика.

Личным трудом и через стенную газету примем меры к тому, чтобы быстро и до конца выполнить решения Пленума ЦК партии, тем самым добывая новые успехи в деле укрепления колхозов и роста зажиточности колхозников.

Редколлегия стенгазеты колхоза „Ногинка” В. Н. Панкратьев, В. И. Зарубин, И. Ф. Егорова, Ф. Г. Белов, А. И. Панкратьев.

## СТАЛИНСКАЯ ЗАБОТА О КОЛХОЗАХ

Постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания”, одобренное майским Пленумом ЦК ВКП(б), показывает с какой заботой партия и правительство относятся к делу дальнейшего укрепления мощи колхозов и повышения зажиточности колхозников.

Мы, селькоровский актив, проверили на днях, как выполняется это постановление в нашем колхозе.

Постановление крепко бьет по мнимым колхозникам, прихлебателям и тунеядцам. Оказалось, что и у нас еще есть такие. Вот, семья А. М. Магазинского имеет четырех трудоспособных

членов семьи, а на работу выходит только одна его жена и то от случая к случаю. Между тем, это семейство беспрепятственно пользуется усадьбой, настбищем и другими льготами. Мерщик Магазинскому согласно устава и постановления партии и правительства не принят.

Нарушается у нас и порядок землепользования. Член правления В. Ф. Рыжев самовольно захватил участок земли в поле площадью 0,10 га под усадьбу. В то время как ему приусадебный участок полностью отведен в центре колхоза.

Не соблюдаются еще кое-какие правила внутреннего

Стахановской работой отвечаем на решения пленума

Селькоровский рейд проверки выполнения решений майского Пленума ЦК ВКП(б) в колхозе „Липка” показал, что постановление „О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания” до конца не выполнено. Несколько колхозников, о которых говорится в постановлении, есть и у нас. Люди норовят живиться за счет колхоза. Вот, И. В. Кузьмин и его жена Е. Кузьмина в колхозе не состоят. Но для того, чтобы пользоваться усадьбой, настбищем и другими льготами, в колхозе отпустили 60-летнюю старушку-матерь Татьяну Кузьмину. А. Ф. Ильин в колхозе не работает. Его примеру следует и жена. Но настбищем и другими льготами продолжают пользоваться наравне с честными колхозниками. Это холивство, как единоличное, к обложению налогом не привлечено.

Правила внутреннего распорядка со стороны отдельных колхозников не выполняются. П. Андреев, В. Иванов и др. на работу опаздывают, а часто кое-что и вовсе не выходят.

В колхозе хуторов нет. Но для того, чтобы быстрее выполнить постановление партии и правительства, мы помогаем соседнему колхозу „Искра” в селении хуторов. Ежедневно один колхозник сложью работает в этом колхозе на свозке построек хуторов. Для предстоящего на-днях обмера усадеб у нас выделено два грамотных мерщика—А. Михайлов и Т. Ильин.

Сеноуборка начата. Выкопано в гектаров. Но сеноуборки еще используются не полностью: из трех имеющихся работает одна.

В ближайшее время мы полностью выполним решения майского Пленума ЦК ВКП(б). Наши колхозники, воодушевленные решениями Пленума, работают с большими подъемом на про-помощь овощной и сеноуборке.

А. Е. Михайлов участник рейда, отв. редактор стенной газеты колхоза „Липка”.

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Ближе подошли к практическим хозяйственным вопросам

Указание тов. Жданова на XVII съезде ВКП(б) о том, что успешная работа партийных организаций может быть обеспечена там, где сумеют правильно сочетать партийно-политическую работу с борьбой за успешное выполнение производственных планов было воспринято партийной организацией завода „Крепол“ как программа работы.

Партийная организация наладила массовую политическую работу среди коллектива завода. С этой целью мы организовали кружков текущей политики. Сейчас из кружков изучаются материалы Третьей Сессии Верховного Совета СССР.

Перед каждым занятием мы собираем агитаторов и консультируем их по обсуждаемому в кружках материалу. Руководят агитколлективом коммунистов тов. Зинеев. Он подобрал хороший состав агитаторов, своевременно проводят инструктаж.

Большинство руководящих работников и интеллигентов завода самостоятельно изучают историю партии. Кандидат партии тов. Каменев закончил изучение шести глав „Краткого курса истории ВКП(б)“. Он пользуется

дополнительным материалом — произведениями Ленина, Сталина и другой литературы.

Парторганизация принесла в свои ряды трех человек кандидатами и одного члена партии. Сейчас из занедавно начавшихся три члена и три кандидата партии.

Директор завода коммунист тов. Веселков принимает активное участие в проведении политической работы на заводе.

Коммунисты активно участвуют в работе завкома. Не случайно, что на отчетно-выборном профсоюзном собрании работу завкома признали хорошей. Председатель завкома тов. Рублев является передовым союзником на производстве.

Наша партийная организация близко подошла к практическим хозяйственным вопросам. Мы добились того, что завод из отставших стал на одно из первых мест. Если раньше из года в год мы не выполняли производственную программу, то в 1938 году план был выполнен. В текущем году полугодовая программа выполнена досрочно.

Черникова  
парторг завода „Крепол“.

## Консультация в помощь изучающим историю ВКП(б)

7 июля партийный комитет ст. Тосно проводил консультацию в помощь изучающим историю ВКП(б) на тему: „Как работать над

книгой и как составить конспект“.

Консультацию проводил пропагандист политотдела дороги. Присутствовало 15 человек.

В помощь изучающим историю ВКП(б)

## Новое издание двухтомника избранных произведений Ленина

Важнейшим средством в деле овладения марксистско-ленинской теорией является „Краткий курс истории ВКП(б)“ — эта энциклопедия основных знаний в области марксизма-ленинизма.

Центральный Комитет ВКП(б) в постановлении о постановке партийной пропаганды указал, что в основу пропаганды марксизма-ленинизма надо положить „Краткий курс истории ВКП(б)“. Наиболее подготовленным товарищам рекомендуется одновременно изучать и соответствующие произведения Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Руководствуясь этим постановлением, Институт Маркса-Энгельса — Ленина выпустил в помощь изучающим историю ВКП(б)

двуточник избранных произведений Ленина (третье, дополненное издание).

Особая ценность этого издания заключается в том, что оно построено в соответствии с „Кратким курсом истории ВКП(б)“ и тем самым способствует более глубокому и всестороннему изучению истории партии.

В начале двухтомника помещены замечательные статьи и речи товарища Сталина о Ленине и ленинизме.

Затем идут три статьи Ленина о Марксе и марксизме, в которых сжато излагаются основы, сущность и значение великого учения Маркса.

\* В. И. Ленин. Избранные произведения в двух томах. Издание третье. Госполитиздат. 1939. Цена каждого тома — 5 рублей.

## Теоретическая конференция на тему „Учене Ленина—Сталина о социалистическом государстве“

### Литература для всех участников конференции

Ленин — „Государство и революция“, том XXI.

„Экономика и политика в эпоху диктатуры пролетариата“, том XXIV.

„Тезисы и доклад о буржуазной демократии и диктатуре пролетариата“, том XXIV.

Сталин. „Вопросы ленинизма“, изд. X, стр. 24—43, 110—131, 272—277, 378—389.

Доклад на Четвёртой VIII Всеобщем съезде Советов.

„Отчетный доклад из XVIII съезда партии о работе ЦК ВКП(б)“.

Доклад на февральско-маршевском Пленуме ЦК ВКП(б) 1937 года.

Отчет тов. Ильину. Доклады товарищей Молотова и Жданова, речи товарищей Воронцова и Михеева на XVIII съезде ВКП(б).

Братский курс истории ВКП(б), стр. 204—215, 239—292, 300—314, 323—340.

**Дополнительно для докладчиков и всех желающих рекомендуется литература:**

Энгельс — „Происхождение семьи, частной собственности и государства“ (Введение, глава IX).

„Ант-Дарвин“, отдель. II, главы 2 и 4.

17 июля 1939 года в здании Дома Советов (зал заседаний) на тему „Учене Ленина—Сталина о социалистическом государстве“ будет прочитана лекция на тему:

„Основные черты марксистского диалектического метода“.

Маркс — „8 Бремера Луи Вильярта“ (глава I).

— „Критика Готской программы“.

„Гражданская война во Франции в 1871 году“, введение Энгельса.

Введение Энгельса в книгу Маркса „Классовая борьба во Франции“.

Ленин — „Марксизм о государстве“ (отдельная книга или XIV Ленинских сбываний).

„О государстве“ — лекция в Свердловском университете, том XXIV.

„О лозунге Соединенных Штатов Европы“, том XVIII.

„Пролетарская революция в рабочем Китае“, том XXIII.

„О диктатуре пролетариата“ том XXV.

„К истории вопроса о диктатуре“, том XXV.

„Открытие даты Советской власти“, том XXII.

„Лучше молчать, за учши“, том XXVI.

Сталин — „Еще раз о социал-демократическом уклоне в национальной партии“. Избранные произведения соч. Ленина. Ставка, том III.

„Вопрос Ленинизма“, изд. X, стр. 77—89, 93—102, 408—428, 507—510, 593—613.

17 июля 1939 года в здании Дома Советов (зал заседаний) на тему „Учене Ленина—Сталина о социалистическом государстве“ будет прочитана лекция на тему Общего ВКП(б) тов. Балакиным.

Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б).

## Лекция в помощь

### изучающим историю ВКП(б)

Лектор из Обкома ВКП(б) тов. Пичурин.

Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б).

2—1

Все остальное содержание двухтомника разбито на девять периодов, охватывающих избранные произведения Ленина за 29 лет (1884—1923).

В первый том вошли три исторические работы Ленина: „Что делать?“, „Шаг вперед, два шага назад“ и „Две тактики социал-демократии в демократической революции“. В этих работах Ленин, как известно, гениально разработал идеологические, организационные и тактические основы большевистской партии.

В первый том вошло еще 27 других важнейших работ Ленина, дающих богатейший материал для изучения первых шести глав „Краткого курса истории ВКП(б)“. К ним относятся: первый выпуск книги „Что такое „другая народ“ и как они воюют против социал-демократов?“, в которой разоблачиваются реакционные взгляды народников и разработаны основы марксовой диалектики и материалистического пони-

мания истории; программа брошюра революционных социал-демократов „Задачи русских социал-демократов“; статья „О нарушении единства, прикрытая криками о единстве“, направленная против либералов и в особенности против Нудушкина-Троцкого; программиная статья „О праве наций на самоопределение“ и др.

В первом томе помещены три известные работы Ленина периода первой мировой империалистической войны: „Империализм, как высшая стадия капитализма“, „О лозунге Соединенных Штатов Европы“ и „Военная программа пролетарской революции“. В этих своих работах Ленин на основе блестящего марксистского анализа империализма, как высшей и последней стадии капитализма, а также на основе открытого им закона неравномерности экономического и политического развития капитализма дал новую, законченную теорию социалистической революции.

Известно, что, разрабатывая эту новую теорию, Ленин смело перешагнул через устаревшую для нашей эпохи формулу Маркса и Энгельса о невозможности победы социализма в одной стране. Эта формула была правильной для эпохи восходящего капитализма, но не могла быть применена в эпоху империализма. Ленин доказал невозможность одновременной победы социализма во всех странах и, наоборот, безусловную возможность разрыва империалистической цепи в ее наивысшей стадии капитализма. Сначала социализм, а затем капитализм, получили свое блестящее подтверждение в победе социализма на одной шестой части земного шара — в СССР.

ОКОНЧАНИЕ В СЛЕД. №-РЕ

# РЕЗЕРВЫ ОДНОЙ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

## Удобрения используются не полностью

Колхоз „Труд“ самый отстающий в Андриановском сельсовете и один из тех колхозов в районе, который из года в год с большим опозданием проводит все сельскохозяйственные работы. Урожай сенной и зерновых в этой артели—весьма низки. Редакция газеты „Ленинское знамя“ обратилась к некоторым колхозникам с просьбой: рассказать на страницах газеты о резервах своего колхоза, в том, что он имеет, для того, чтобы стать передовым колхозом и как используются эти возможности.

Ниже помещаемые материалы свидетельствуют о действительном положении в колхозе „Труд“. В колхозе „Труд“—большие возможности, большие резервы, но они не используются. В этом виноваты руководители колхоза. Их duty правильно организовать труд, использовать все резервы и раз и навсегда покончить с отставанием колхоза.

## УЛУЧШИТЬ УХОД ЗА ПОСЕВАМИ

Выгодность, прибыльность овощеводства, его значение известны и понятны каждому колхознику. Чтобы получить богатый урожай овощей за посевами надо по настоянию, заботливо ухаживать, а перед тем как производить посев овощей надо хорошо обработать и удобрить почву.

В прошлом году в нашем колхозе почти все овощи погибли. Было собрано очень мало овощей, даже нехватило рассады с государством. Почему это произошло? Многие колхозники, да и руководители артели ссылаются на то, что дескать лето было засушливое, влаги нехватило. Слов нет, должны выпадали очень редко, но главное все-таки не в этом. Взять хотя бы обработку почвы. Земля под овощами была обработана крайне неудовлетворительно. А ведь в нашем колхозе есть все условия к тому, чтобы вырастить отличные овощные культуры, повысить стоимость труда, сделать колхоз и колхозников богатыми. Все дело по-моему в правильном оперативном руководстве колхозом.

Узнали мы, что в других колхозах нашего сельсовета начали высадку рассады, а мы сомневались—делать нам высадку или подождать пока рассада еще подрастет. Агроному у нас нет с самой ранней весны. Мы попросили овощевода колхоза „Примерное“ тов. Артман, чтобы она нам помогла. Тов. Артман пришла в наш колхоз, посмотрела рассаду, дала несколько дельных советов.

На парниках мы работали звеньями. Это поднимало производительность труда, повышало ответственность колхозников за порученное дело. Когда стали высаживать рассаду в грунт, то надо было за колхозниками закрепить определенные участки, но этого не сделали. Сейчас труд в овощеводческой бригаде обезличен, работают все вместе, скопом. Люди в этой бригаде систематически меняются. Сегодня работают одни, завтра другие. При таком положении бывает трудно найти конкретного инженера руководители нашей ар-

тике той или иной плохо выполненной работы. Надо ли удивляться, что первая прополка овощей прошла с большим опозданием и недоброкачественно. Когда пололи скеку, то много вырванной сорной травы колхозники оставили между грядами, чего нельзя допускать ни в коем случае.

Участок моркови, расположенный неподалеку от колхозной конюшни, вытаптали лошади. Беда в том, что управление колхоза никак не сможет обнести этот участок изгородью, а конюх заявляет, что строить изгородь не его дело.

Конечно, если управление колхоза будет и впредь также хантино смотреть на овощное хозяйство, то хороший урожай ждать бесполезно. А ведь в нашем колхозе есть все условия к тому, чтобы вырастить отличные овощные культуры, повысить стоимость труда, сделать колхоз и колхозников богатыми. Все дело по-моему в правильном оперативном руководстве колхозом.

А. В. Филиппова.

Мы плохо удобряем почву, навоз же в колхозе много, но он препадает, используется только не полностью. Почему? Потому что вывозкой навоза идет в колхозе серьезно занимается. Слачный двор находится за рекой. Весной, когда лед на реке растает, навоз, конечно, выливается в реку. Значит для вывозки удобрений надо использовать только зимнее время. Рабочих рук для этого пели у нас всегда хватало, имелась и машина.

Минеральные удобрения колхоз также не приобретает. Правда, в прошлом году управление артели из купило в тонн различных минеральных удобрений, но они остались невызванными. В этом году в колхоз опять не завезено ни одного килограмма минеральных удобрений. А ведь на земле плохо заправленной органическими и минеральными удобрениями вырожденный урожай не ждет.

Надо покончить с таким положением. Весь имеющийся в колхозе навоз и другие местные удобрения надо использовать как можно шире. Мы имеем все необходимые условия для того, чтобы добиться высоких урожаев.

А. В. Егоров.

## Должен работать каждый механизм

Земли и сенокосных угольдий в нашем колхозе не мало. Обработать всю эту землю вручную невозможно. Работа руками мало производительна. Сейчас в нашем колхозе имеется 4 косилки, две жнеци и две конные грабли. Все эти машины, если их хорошо загрузить помогут колхозу быстрее провести ту или иную текущую работу при хорошем качестве. Это в свою очередь способствует повышению стоимости труда колхозника. А как же у нас используются машины. Например, в прошлом году на сенокосе было занято только две сенокосилки, а остальные две стояли по той причине, что некому было после машин убирать траву. Люди то в колхозе были, а привлечь их к работе не хватает.

Сенокос мы начали, а убирать сено нечем. Ручных граблей не хватает,

## Животноводство должно стать доходным

Животноводство артели „Труд“ не дает дохода колхозу. Это видно хотя бы из таких факторов: ежегодно колхоз не расплачивается с государством по молокоотчислением. Только за первое полугодие 1939 года по плану нужно было сдать государству 9612 литров молока и недоплата прошлого года 6317 литров, а слано всего 4912 литров. В колхозе недавно случился падеж скота. Так, например, с 21 отелю получилось 7 голов отхода. Пало четыре теленка и еще три было вынуждено забито. Причиной отхода молодняка является плохой уход за ним, халатное содержание его, неправильное кормление. Низкий уход коров тоже обясняется далеко неудовлетворительным уходом, плохим кормлением. На пастбищном содержании весной этого года скот выпел ниже средней упитанности, что тоже отразилось на уде коров. Кормов грубых сначала стойлового периода было достаточно на весь сезон, а к весне нехватило.

Колхозный скот зорки кое-чем, ибо управление колхоза сено, закрепленное за скотом, предавало на сторону и распределяло по трудовым колхозникам больше чем приходилось по кормовому балансу. В колхозе имеется свиногорная ферма. Она также не приносит колхозу никакого дохода. В этом году из 4 свиноматок получили только 21 поросенка. Это очень мало, но и из них 10 голов пало. Свиноматки были слабые, истощенные и, конечно, не могли обеспечить поросенок

грабли в исправности и частей к ним нет. Это дает себя знать на темпах сеноуборки, задерживает сдачу сена государству.

Приближается уборочная кампания. Из газет видно, что колхозники активно готовятся к этой большой работе. А что у нас? Жнецы исправны. Даже запасные части к ним до сего времени не закуплены. Надо сломать эту неголландскую привычку—ремонтировать инвентарь тогда, когда его нужно пускать в ход. От этого ведь задерживается работа и страдает колхоз.

Короче говоря, резервы у нашего колхоза богатые: работать есть кому и есть чем, только всю эту силу нужно как следует организовать и использовать.

Л. Кудриков.

молоком в мере надобности. Поросенка, родившиеся слабыми, погибли. Кроме того, свиноматки находятся в плохих условиях. Свинопак темный, холодный, сырой. Как кормили свиноматок? Корма давались незапаренными, в сыром неподготовленном виде.

Животноводство здесь убыточно еще и потому, что работой МТФ и СТФ ни правление артели, ни ревизионная комиссия как следует не занимаются, не осуществляют нужного контроля. Можно ли, к примеру, считать нормальным такой факт, когда МТФ до сих пор не обеспечены нужным инвентарем и посудой? Ферма своевременно не была снабжена сильными кормами, а из-за отсутствия этих кормов получился перерасход молока телятам, большая часть которых воеже ниже средней упитанности.

Большинство членов животноводческой бригады плохо выполняют свои обязанности. Вот, например, доярка Филиппова 3 июля пришла на дойку коров позже на целый час. К тому времени вторая доярка М. Ерохина уже подоила всех закрепленных за неей коров. Когда я спросила Филиппову, почему она опоздала на работу, та ответила, что ждала с настичицей своей корову. А потом эта колхозница заявила прямо: „я свою корову не сменяю на колхозных“! Такое нерадивое отношение к общественной колхозной собственности никакой пользы колхозному делу принести не может. Основной доход колхозник должен получить со своей артели и общеколхозное дело ставить выше личного. Все условия для получения дохода от колхозной фермы имеются. Скот хорошей породности и его удобность может быть вполне выше удею коров колхоза „Авати“, где скот худшей породности. Однажды сейчас дело обстоит наоборот. В колхозе „Труд“ за первое полугодие получили по 600 литров молока от Фурзянской коровы в среднем, а в „Авати“—по 1100 литров—больше чуть ли не в два раза. Это объясняется прежде всего тем, что в колхозе „Авати“—заботливо, внимательно ухаживают за скотом. Свинарка Наумова в 1939 году получила по 18 поросят от каждой свиноматки.

Животноводство приносит большие доходы, если ему уделяют внимание.

М. П. Судакова  
участковый зоотехник  
Андраниковского сельсовета.

# Об одном ответе

В № 141 газеты „Ленинское знамя“ 20 июня была помещена заметка т. Беляева „Мытарства телефонных абонентов“ о неудовлетворительной работе Любанскои телефонной станции. На эту заметку Любанское отделение связи не замедлило дать объяснение нач. Тосноиской районной связи т. Румянцеву.

Приподням это обяснение: „Оживление абонентов Любанскоего куста по 2-3 часа переговоров с Тосно происходило лишь из-за того, что телефонная станция Тосно пропускала лишь свои исходящие переговоры, не принимая входящих, мотивируя, что у них посессные переговоры. Причем в это время переговоры с районцем происходили по одной цепи, вторая же цепь была занята транзитными переговорами и переговорами с Ленинградом. Вот почему сложилось мнение у абонентов, что телефонная станция Любанско работает плохо.

Для удовлетворения запросов клиентуры необходимо увеличить количество цепей и установить равномерный пропуск переговоров в обе стороны“.

На этом обяснении нач. работника связи т. Румянцев наложил резолюцию: „Сообщить“. Все. Канцелярия решила пропечатать в редакцию само обяснение с резолюцией:

Ну, а как же с мытарствами — спрашиваем мы у т. Румянцева, как же с облуживанием абонентов? Неудовлетворяет такой ответ никого. Затем, как понимать вашу резолюцию „Сообщить“? О чем, кому, куда сообщить? Все же мы исполним вашу резолюцию и сообщим читателям о вашем бюрократизме, о недопустимом отношении к жалобам трудящихся, и ждем конкретного ответа, что будет предпринято взами для того, чтобы изжить 2-х и 3-х часовые ожидания переговоров на Любанскои телефонной станции, ведь поймите так разбазаривать рабочее время преступно.

# ЗА РУБЕЖОМ

## Оживление деятельности фашистов во Франции

С некоторого времени во Франции наблюдается возрождение в различных формах активной деятельности фашистских организаций. Уже имели место распространение на севере Франции германских антифранцузских листовок и новые антисемитские выступления в разных районах страны. Французская рабочая печать сообщает о существовании во Франции новой тайной организации, замышляющей заговор против республики. Газеты подчеркивают, что восстановление распущенных террористических обществ является результатом попустительства и слабости правительственные органов и французских судебных властей по отношению к врагам Франции.

(ТАСС).

## Экономические мероприятия США против Италии

Министерство финансов США решило увеличить пошлины на итальянский шелк, ввозимый в США. Американская газета „Геральд трибюн“ пишет, что экономические меры против Италии являются предупреждением „оси Берлин—Рим“ и что США, если это потребуется, предпримут дальнейшие эко-

номические мероприятия против стран — агрессоров. США уже повысили пошлины на многие германские товары. Кроме того, в настоящее время обсуждается вопрос о применении таких же санкций против другого члена „антикоминтерновского блока“ — Японии.

(ТАСС).

## Положение в Данциге

Распоряжением данцигских властей с данцигской судостроительной верфи уволено 400 поляков.

Данцигская верфь, пишетпольская газета „Экспресс портави“, сейчас выполняет германские военные заказы. Это явилось поводом увольнения

поляков, как нежелательных свидетелей германских вооружений в Данциге. Газета отмечает, что мероприятие данцигских властей следует рассматривать как нарушение договорных основ между Польшей и Данцигом.

(ТАСС).

## Во что обходятся Англии вооружения

Английский журнал „Юнайтед сервисс ревью“ (орган английских военных кругов) пишет, что заявле-

ние правительства в ноябре 1914 года о том, что война обходится Англии ежедневно в 1 миллион фунтов стерлингов (один фунт стерлингов около 25 рублей) произвело тогда очень сильное впечатление. Однако более сильное впечатление оставляет недавнее заявление министра авиации Кингсли Вуда о том, что Англия сейчас тратит два миллиона фунтов стерлингов в неделю только на строительство военных самолетов.

(ТАСС).

# По-большевистски готовиться к призыву в РККА

В Погинском сельсовете 11 призывающих. Ни один из них не сдал норм на оборонные значки. Заведующий клубом тов. Дмитров, он же и председатель обороночной секции Погинского сельсовета, не организовал призывающих для сдачи норм на оборонные значки. Дмитров объясняет это тем, что призывающие сами не посещают занятия кружков(!). Но если вы заглянете в план работы клуба, то здесь не увидите ни одного слова о призывающих.

Призывающие выпали из

пола зрения и председателя сельсовета тов. Дятлова. Среди призывающих есть три неграмотных. Тов. Дятлов не интересовался сельскими знаниями идет призывающим к призыву.

Массово-разъяснительная работа среди призывающих не ведется. Призывающие не готовят подарков ко дню призыва. Среди них нет стахановцев. Призывающий Иван Спельман из колхоза „Кайболово“ плохо работает в колхозе. За 6 месяцев он выработал 25 трудиней.

Это еще раз подтверждает, что работа с призывающими в Погинском сельсовете отсутствует. Председателю Погинского сельсовета тов. Дятлову и заведующему клубом тов. Дмитрову нужно организовать для призывающих сдачу норм на оборонные значки, а также усилить массово-разъяснительную работу среди них. А допризывающим пожелать работать по стахановски. Это будет их подарком к призыву.

Н. Маханко.

Адрес редакции: пос. Тосно, пр. Ленина, дом 137. Телефоны: редактора и партотдела 413, секретаря, сельхозотдела — 11; и отдела писем — 40. Улица: Ленинградская, № 136. Газета „Ленинское знамя“.

# ПО РАЙОНУ

## Кросс, посвященный Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

18 июля в Тосно проводится массовый кросс (бег на длинные дистанции), посвященный Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В кроссе примут участие физкультурники, добровольных спортивных обществ, производственные колхозные и совхозные коллективы.

## Успехи значистов ГСО

В 1938 году районный комитет добровольного общества Красного креста подготовил 1600 значиков стоящих „Готов к санитарной обороне“.

С помощью доктора М. И. Курдюковой проведены школьные соревнования. Команда ГСО Никольской школы заняла в соревновании 1-ое место в районе и была выдвинута для участия в областных соревнованиях. На областных соревнованиях эта команда также заняла одно из первых мест и 3 июля выехала в Москву на всесоюзные соревнования.

## Что читать к Всесоюезному дню Военно-Морского флота

Ленин В. И. „Красное изобретение“ — т. XXI стр. 240—241.

Советы постороннего — т. XXI стр. 319—320.

„Несколько в товариществе“ — т. XXI стр. 338.

„Разговор с Гельсингфорсом“ — т. XXII стр. 27—28.

Речь на 1-м Всероссийском съезде Военного флота — т. XXII стр. 29—30.

Сталин И. В. „О трех особенностях Красной Армии“.

„О Ленине“ — стр. 14—15.

Отчетный доклад на XVIII съезде ВКП(б).

Молотов В. М. — Речь на первом съезде Верховного Совета СССР.

Ворошилов К. Е. „Сталин и Красная Армия“.

Речь на XVIII съезде ВКП(б).

XX лет РККА и Военно-Морского флота“.

История ВКП(б) — глава VI, стр. 154—158 и глава XII, стр. 315—320.

Ворошилов К. Е. — „Ленин — Сталин и Красная Армия“.

Кернотовский — „Сталин — руководитель обороны Петрограда“.

Сборник — „Современные боевые средства морского флота“.

Все эти литература имеется в Тверскойской районной библиотеке.

Зав. библиотекой З. Веселкин.

Ответственный редактор  
П. АРИСТАРОВ.

## ВСЕМ РЕДАКТОРАМ СТЕНГАЗЕТ

11 июля в 12 часов дня в помещении редакции газеты „Ленинское знамя“ состоялось

СОВЕЩАНИЕ РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

Повестка дня: Итоги маевского Пленума ЦК ВКП(б) и задачи стендовых газет.

Расходы по проведению, погашение оплачиваются редакцией.

РК ВКП(б).

Редакция газеты „Ленинское знамя“.

2-1

11. секретаря, сельхозотдела — 11; и отдела писем — 40. т. ф. 583x52; квд. за 52621 за 932. т. 3800.